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Викрито трьох депутатів-колаборантів з
Запорізької області - поширювали
пропаганду РФ та отримали посади в
окупаційних органах
Троє обранців місцевих рад залишилися на окупованій території й
очолили структури загарбників - їм повідомили про підозру

Ярослав Коджушко
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Трьох депутатів Запорізького регіону викрито як колаборантів. Колаж: Інформатор

Троє депутатів місцевих рад Запорізької області, яких довірливо
обирали українські виборці, добровільно стали на бік окупантів.
Замість евакуації вони залишилися на захопленій ворогом землі та
обійняли посади в незаконних органах влади. Керівник Запорізької
обласної прокуратури оголосив кожному з них підозру у
колабораційній діяльності за частиною п'ятою статті 111-1
Кримінального кодексу України.

Досудове розслідування у всіх трьох провадженнях веде Управління
СБУ в Запорізькій області. Деталі кожного з випадків розкриває
Запорізька обласна прокуратура.

Депутатка Благовіщенської сільської ради вже в серпні 2022 року
обійняла посаду начальника відділу кадрової роботи, діловодства
та контролю у так званій "Военно-гражданской администрации
Благовещенского сельского поселения Васильевского района
Запорожской области". Жінка оформлювала кадрові документи, вела
облік персоналу та забезпечувала документообіг окупаційного
органу влади.

Депутат Токмацької міської ради з червня 2022 року очолив
псевдодержавний центр зайнятості населення, незаконно створений
при окупаційному "Министерстве труда и социальной политики".
Через цю структуру він організовував виконання рішень
адміністрації загарбників, контролював облік трудових ресурсів і
сприяв працевлаштуванню місцевих мешканців до підконтрольних
окупантам установ та підприємств.

Третій підозрюваний - депутат Пологівської районної ради - з
квітня 2022 року обійняв посаду начальника відділу з питань
фізичної культури і спорту у "Военно-гражданской администрации
города Токмак". Під його керівництвом проводилися заходи з
поширення російської пропаганди серед мешканців: організовувалися
спортивні змагання за участю представників окупаційних військових
формувань та публічні акції на підтримку режиму загарбників. Усі
троє також виконували інші організаційно-розпорядчі функції,
зміцнюючи окупаційну систему на тимчасово захопленій території.

Депутати підозра колаборанти

Троє депутатів Запоріжжя отримали підозри

Зрада, що потребує невідворотного покарання

Ця справа - не просто кримінальне провадження. Йдеться про людей,
які отримали мандат від громади та зрадили її довіру в найважчий
момент. Поки одні захищали Україну зі зброєю в руках, ці троє
обирали кар'єру в структурах держави-агресора - за рахунок і на
шкоду тим самим людям, що колись їх обирали.

Розслідування за спеціальною процедурою означає: підозрювані
перебувають на окупованій території й фізично недосяжні для
правосуддя. Проте документування злочинів уже відбувається, і
провадження не зупиняться. Принцип невідворотності покарання
реалізується навіть за умов окупації - і справи будуть чекати на
своє завершення.

Схожий шлях обрали й інші зрадники

Колишній регіональний депутат з Сумщини також пішов цим шляхом:
він співпрацював з ФСБ і наводив удари по рідному регіону. На
відміну від запорізьких колаборантів, цього чоловіка вже було
засуджено та відправлено за ґрати. Його справа - приклад того, що
навіть тривале переховування не рятує від відповідальності.

Паралельно українські суди виносять вироки і за шпигунство на
користь збройних структур Росії. Нещодавно мешканець Дніпра, який
передавав ворогу розвідувальні дані та працював на ГРУ Росії,
отримав 15 років позбавлення волі. Суд кваліфікував його дії як
державну зраду - і ця практика невпинно поширюється на дедалі
нові категорії справ, зокрема на колабораціонізм посадових осіб.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Довоювалися до ручки - в Росії планують змусити літніх людей
працювати, щоб закрити дефіцит робітників

 Уродженець Донбасу воював проти ЗСУ на Харківщині - справу
держзрадника передано до суду

 Загроза вторгнення з Білорусі - на Чернігівщині посилюють
оборону кордону
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Від Донбасу до Криму - де мідлстрайки

руйнують тил Росії. Мапа, яку не

покажуть Путіну
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Олена Тополя витратила вдесятеро більше,

ніж отримала через єВідновлення - Дають

гроші, якщо пошкодження критичні
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Водій Mercedes врізався у цистерну на

АЗС БРСМ-Нафта - суд обрав покарання

14:55

Туск відповів на чутки про закриття

аеропорту для Зеленського
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